

九旬老汉 娶了个“逃跑的新娘”

六旬新娘要求先分财产再离婚

“既没办酒席,又没有同居,这张结婚证怎么就有效了呢?”前天下午,92岁的董盛昌(化名)老人右手拄着拐杖,左手扬着结婚证走进了玄武区法律援助中心。他怎么也不明白,自己66岁的妻子怎么一领完证就玩起了失踪,老人提出离婚,妻子却要与他“分割财产”。

矍铄老人走进援助中心

前天下午,玄武区法律援助中心接待处来了一位神采奕奕的老人,虽然手持拐杖,但行动自如,说话流利。接待员请老人坐下后,才发现老人的耳朵不怎么灵光,可当老人看工作人员写出的提问时,连老花眼镜都没用上。

老人掏出一本大红的结婚证,对接待人员说:“我和那个老太婆一没办酒席,二没有同居,这样的婚姻怎么能算数?”老人说着说着情绪就开始激动起来。

“老人家,领了结婚证在法律上就是夫妻了,和酒席、同居没有关系,结婚是具有民事行为能力人自愿的行为,要想解除婚姻关系,只能按照法律程序来办,光生气也没有用!”工作人员解释道。

刚领完证,65岁新娘跑了

这个叫董盛昌的老人见接待员没有弄清他的意思,着急地将自己的遭遇一古脑说了出来。董盛昌年轻时供职于一家县级卫生单位,一直没有寻到“另一半”。退休后,他拿着不菲的退休工资,住在城北90平方米房子里。为了生活便利,他就雇了个钟点工,平静地过了近30年。

去年6月,一位邻居对董老说:“每天在固定的时间等着钟点工上门,多不方便!半夜想喝口水都得亲自起床,不如请个住家保姆。多花两个钱,生活上方便多了!”说着“隆重”推荐了一位镇江的65岁寡妇秦阿娟(化名),还说保姆家在外地就不容易

“开溜”。董老觉得邻居说得在理,便辞了钟点工,改请秦阿娟24小时照顾自己的生活起居。

秦阿娟一来,洗衣、采购、打扫卫生……样样应付得游刃有余,做饭也非常对董老的口味。可没过几天,秦阿娟跟董老提议:既然两个人都是单身,不如去领个结婚证,这样可以名正言顺地照顾董老,还能帮他省点开销。老人欣然答应,7月6日就和秦阿娟领回了结婚证,没想到领证的当晚,秦阿娟就消失得无影无踪了。

提出离婚,妻子要分家产

生活一下子失去了照料,董老有些不知所措,虽然生活上还可以找钟点工帮忙,可是自己才当新郎,新娘就玩起了失踪,还是让他觉得非常窝囊。他通过“介绍人”的指路,多次亲自赶往镇江,要求秦阿娟回家,可对方一会说要照顾儿孙,一会说农忙时家里缺人手,总是以各种理由拒绝回宁。

无奈董老只得向对方提出离婚,没想到对方似乎早有心理准备,笃笃定定地说:“我已经找过律师了,咱俩要想离婚,你的房子得卖了分我一半钱!”董老一下子懵了,“卖了房子,那我住哪?”“你不是还有一半钱吗?全部给我,住到镇江来,我照顾你下半辈子!”董老这才发现,一纸结婚证,套住了他一套房子。后悔又气愤的董老回到南京,就急着找到了玄武区法律援助中心。

董老月收入4000多,当然不符合法律援助对象的条件。不过,玄武区法律援助中心还是建议董老找位律师,向法院起诉离婚。房子属于董老婚前财产,秦阿娟无权提出分割要求,但去年7月到现在的收入属于夫妻共同财产,应该分给秦阿娟一部分。玄武区法律援助中心还提醒经济条件比较好的单身老人,对待自己的婚姻问题也要慎重,谨防骗婚。

通讯员 陈建飞 实习生 韩勇
快报记者 周鹰



万元血汗钱被老鼠啃碎

最后拼整兑换了4000元

快报讯(记者 孙玉春)一女村民将1万元血汗钱藏在垫褥下,昨天下午,她在晾晒垫褥时,发现1万元现金被老鼠啃成了碎片,最后找到附近一家银行,经过拼整共兑换了4000元。

村民尹某今年50岁,家住六合区雄州镇老虎村。今年春节,尹某丈夫将一年辛苦打工挣来的1万元百元大钞交给她,尹某心想,存银行还要到县城,不如就放在家里,开春买农资肥料用起来方便。于是她随手将捆扎好的1万元现金,塞进自己床铺垫褥下面。由于老两口卧室内堆放着几千斤粮食和猪饲料,尹某经常发现有许

多老鼠在房间内活动,特别是晚上,老鼠的声音特别大,但尹某并没有在意。

昨天上午,尹某见天气特别好,准备将床铺上棉被和下面的垫褥抱出去晾晒,就在她掀开垫褥时傻了眼,那捆钞票变了形,一张张散开,千疮百孔,床板和地下到处是百元碎片,最小只有米粒大。尹某赶忙喊来家人,将碎片用塑料袋装起来,下午,尹某一家人找到农业银行六合支行营业大厅,工作人员经过认真核对拼凑,只兑付四千元现金,尹某望着剩下的半小袋百元碎片后悔不已。

(叶先生爆料奖80元)

一月狂打7针狂犬疫苗

专家说,一般5针就足够了

快报讯(记者 刘峻)“医生,我有没有救啊?我已经打了七针了,还不放心。”一男子向南京市疾病预防控制中心的专家咨询。专家安慰说,没事的,一般五针就确保安全了。

昨天,该中心专家贺明军告诉记者说,虽然狂犬病确实能够致命,但一些市民却惊吓过度。刚才,接到一位30岁男子的电话,他说,3月份跟同伴一起玩狗时,被狗咬伤了小腿和手。接下来的近一个月里,这名男子从南京跑到北京,去了好几个地方,打了不下七针狂犬疫苗,尽管如此,仍旧感觉不太放心,近两天,人也瘦了一圈了,原来

爱狗如命的他,现在听到狗叫就害怕,走路时也担心不已,生怕闪出一只狗。专家说,一般人打五针就行了,因此无需担心安全。经过劝导,这名男子放弃了继续打针的念头。

专家介绍,根据统计表明,今年1-3月,南京市疾病预防控制中心这一个点,就有807人次打狂犬疫苗,平均每天都有近10人次。专家提醒说,被宠物抓伤破皮仍需注射狂犬疫苗。只有能确认触及部位皮肤完好、未见明显破损情况的,可对局部进行清洗消毒而无需接种疫苗,而对无出血的抓、咬伤,必须立即接种狂犬疫苗。

几个大男人“封锁”女厕

原来是找女友引发的一场误会

快报讯(见习记者 李彦 记者 李绍富)“我跟你没来,你一个大男人跑到女厕所,还让人把门,不让我出去。”昨晚,秦淮区止马村66号附近一家海鲜馆内,一男子进女厕找女友,引起一场误会。

前晚9点钟左右,市民刘先生带着女友和一帮朋友在海鲜馆聚会。一番筹交错,刘先生的女友不胜酒力,跑到厕所呕吐。20多分钟后,见女友仍未出来。

刘先生害怕女友出事,确定女厕内无人后,进入女厕找女友。进入女厕前,刘先生还叫来两个哥们儿守在门口,防止有女顾客如厕。刘先生刚进去,一个女子便从厕所小间中出来,见一个男子在女厕内,大叫起来,

“你一个男人怎么进女厕所来?”满面红光的刘先生见状,赶紧拱手作揖,“请多包涵。我女友进来吐了20多分钟还没出来,我太担心了,在门口喊了好几声,里面也没人答应,以为没有其他人,就进来了,实在抱歉。”

见刘先生略有几分醉意,女子便急着想逃出女厕,不料拉了好几次厕所门,也未打开。后来好不容易拉开,发现门旁边站着两个男子。“你不但闯到女厕所,还让两个人把着门不让我出来,我跟你没完。”女子说完,便叫来一起进餐的好友,双方为此争吵起来。民警赶到确认是场误会后,让刘先生向女子道歉,一场纠纷才得以平息。(钱先生爆料奖60元)

帮忙收拾桌子被当小偷

网吧清洁工急哭了

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)“我好心帮忙把东西收拾干净,没想到反被人说成是小偷。”前晚9点多,在一家网吧工作的清洁工王某哭了。警察经过调查,证明了王某的清白。

当晚9点多,一女子在迈皋桥和红山路交叉口的萤火虫网吧上网,其间她下楼打水,等她回来时,发现放在桌上的塑料袋不见了。“我回来时看到清洁工手里有本书,本来就是放在我袋子里的,我怀疑她把东西偷走了。”该女子指着清洁工大声说。

清洁工感到很委屈:“我看她过了十几分钟没上

来,以为她走了,就好心把她的东西收拾干净,我是清洁工,工作就是收拾桌子。”

但那名女子不但不领情,反而抓着王某说:“我的塑料袋里还有两件内衣呢,都是很新的,值好几百呢。”清洁工则坚持里面只有零食和书,并找出了那个塑料袋,证明自己的清白,双方争执不下,于是女子打电话报警。

民警赶到事发地点后,调出当时的监控录像。值班民警说,从当时的监控录像上,并没有看出什么异常,王某当时在打扫桌子,并没有发现内衣。经过民警调解,网吧老板赔了该女子一百元钱。(颜先生爆料奖60元)

电缆被盗 通讯基本靠吼

快报讯(记者 赵守诚 见习记者 李梦雅)前晚8点,马群科技园一带,电话打不出去也打不进来,网络全部瘫痪。“像我们做外贸的,一天也离不开电子网络和电话传真,通讯突然出故障不仅让企业蒙受经济损失,信誉也受到了影响。”科技园十多家企业叫苦不迭。据悉,该事故原因是因为电缆线被盗。

“我前晚上网,信号突然就断了,以为是掉线,但电话也打不出去,我才意识到是不是通讯出了故障。”马群科技园的凯米科技有限公司主要做膜过滤设备,每天都靠电话、传真与网络联系客户,昨天一上班,公司负责人急得团团转,电话不能用、网络上不去、电子信箱打不开,订购设备原料、市场销售与售后服务全停了,工作计划整个被打乱,“现在对外联系中断,生产运转不起来,对外采购配件耽误一天,损失就有几十万啊。”

随后,记者来到了元亨食品厂。老门卫一个劲地诉苦:“累死了,每次来客来访都要跑到办公室喊人,值班室又不能没人,急死了。”科技园里十多家企业的门卫,昨天都叫累,平时来客办事,找谁谁谁,直接打个电话进去通报一声就行,可昨天电话全哑了,只得百米冲刺跑步通报。

昨天一大早,马群科技园十多家企业就不停地打报修电话。记者了解到,造成这一地区通讯瘫痪的罪魁祸首是电缆线被偷。下午3点,记者联系维修人员,恢复通讯时间要到晚上:“这次信号中断的面太大,这么多企业,还有隔壁的事业单位,都波及了。”直到昨晚7点半,仍有部分通讯未恢复正常。

广告牌坠落 轿车救了女子一命

快报讯(见习记者 王冕)“要不是轿车挡了一下,我可能就没命了。”昨天下午,江宁区竹山路与金箔路交叉口附近,3名工人拆卸一广告牌时,广告牌突然掉落,一名正在广告牌下方行走的女青年经人提醒赶紧蹲下,恰巧女子身边有一辆轿车,广告牌不偏不倚地砸在轿车顶上。

“我突然听见有人大喊:‘快闪开,危险!’我下意识地蹲下,紧接着,头顶上‘轰’的一声。”该女子惊魂未定地抬头一看,一块长约5米、宽约1米的广告牌砸在了轿车顶上。

现场到处是碎玻璃,黑色轿车前挡风玻璃均被震碎,车顶和后引擎盖已经被砸得满是凹坑。“多亏轿车挡了一下,否则肯定砸到了我。”女青年心有余悸地说,当时下意识地蹲在轿车旁边,完全没想到会发生什



砸中轿车,广告牌已严重变形 见习记者 王冕 摄

么,“正好轿车高度比我蹲下的高,成了我的掩体。”

据了解,事发前,3名工人正在更换街道边楼上的一块广告牌,工人将广告牌铁架切割离墙体后,用两根细绳拴着广告牌往地面放。广告牌原来纵向固定在约3-4层楼左右的高度,当往下放的途中,一根细绳

突然绷断,广告牌顿时失去平衡砸向人行道。

“幸好当时路口是红灯,行人都在斑马线对面等待过马路,否则就出大事了!”附近一市民说,正常情况下,这条人行道上来往的行人很多。随后民警赶到现场调查处理此事。

(孙先生爆料奖80元)

快报讯(见习记者 王冕 马晶晶)昨天下午,新模范马路与中山北路交界处,隧道施工时,煤气管道被挖断发生泄漏,所幸破坏的只是一根煤气阀门处的支管道,20分钟后,情况得到控制。

昨天下午4点半左右,在新模范马路和中山北路交界处的十字路口,过往行人在等候红灯时,一阵阵煤气体味扑面而来。“哪来的煤气体味?”行人议论纷纷,而此时隧道工地土坑里的一根煤气管道正“哧哧”地向外冒气。

现场施工人员发现情况后,立即拨打了110,并迅速联系了煤气公司。民警赶到现场后,对交通实行了临时管制,疏散行人,防止烟头等引发爆炸事故。抢修人员赶到现场检修后发现,是减压阀旁边的一根支管道被挖掘机损坏。

经抢修,20分钟左右,泄漏的管道得到控制,煤气供应也恢复正常,接着,现场交通逐渐恢复畅通。据了解,此次煤气泄漏,主要影响了南京工业大学北校区宿舍区的煤气供应,并未造成其他严重后果。

据模范马路建设指挥部工程负责人介绍,一般的煤气管道要埋到地下一米左右,而这次挖到的管道埋得太浅,距地面只有十几厘米,而且在管道地图上没有标出。正常情况下,遇到有煤气、供电、自来水等管道的地方,都采用人工挖掘,而这次,由于地图上没有标记,直接采用机器挖掘,由此导致煤气泄漏。该负责人说,有了这次经验,今后进行挖掘前,都会使用超声波探测仪先进行物理探测。

(陈先生爆料奖80元)

闹市口 煤气味味冒 隧道施工方: 管网图没标出



管道距地面只有十几厘米 快报记者 施向辉 摄